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Nr. 65/09.10.2022 

 
Către   Parlamentul României – Camera Deputaților 
 
în atenția  Biroului Permanent 

Comisiei pentru politică economică, reformă şi privatizare 
Comisiei pentru industrii şi servicii 
 

Federația Națională a Patronatelor Medicilor Familie solicită membrilor comisiilor ca la momentul dezbaterii proiectului de lege cu numărul de înregistrare la Camera 
Deputaților PL-x 551/04.10.2022 - Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr.119/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de 
urgenţă a Guvernului nr.27/2022 privind măsurile aplicabile clienţilor finali din piaţa de energie electrică şi gaze naturale în perioada 1 aprilie 2022-31 martie 2023, precum şi 
pentru modificarea şi completarea unor acte normative din domeniul energiei 
 
să susțină promovarea legii de adoptare a OUG nr. 119/2022 cu amendamentele din tabelul de mai jos: 
 

Forma 
proiectului de 

lege 

Forma propusă Motivare 

La Articolul 
unic, la pct. 3 
lit. c) se 
introduce 
punctul 8 

Articol unic, la pct. 3 lit. c) se introduce un punct nou, punctul 8 
 
8. profesioniști care desfășoară activități sub forma unei profesii 
liberale, fără personalitate juridică, care se organizează și funcționează 
potrivit legilor speciale; 

Medicii își exercită profesia ca profesie liberal, reglementată în 
baza Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, fără 
a se înregistra la Registrul Comerțului. 



Federaţia Naţională a Patronatelor Medicilor de Familie (FNPMF) 
Str. Ionel Perlea nr. 10,  sector 1, Bucureşti 
Telefon 0742.169.984   Fax   0374.091.757  

E-mail: office@fnpmf.ro    
Website: www.fnpmf.ro 

 

   | Pagina 2 din 2 
 

La Articolul 
unic, după pct. 
4 se introduce 
un nou punct, 
pct. 41 

Articol unic, după pct. 4 se introduce un nou punct, pct. 41, cu următorul 
cuprins: 
41. La articolul I punctul 1,  litera d) a alineatului (1) al articolului 1 se 
modifică și va avea următorul cuprins: 
"d) maximum 1 leu/kWh, cu TVA inclus, pentru consumul integral al 
spitalelor publice şi private definite conform Legii nr. 95/2006 privind 
reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, al cabinetelor medicale publice și private 
definite conform Ordonanţei Guvernului nr. 124/1998 privind 
organizarea si functionarea cabinetelor medicale, al unităților de 
învățământ publice şi private, definite conform Legii educației naționale 
nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi al 
creşelor, al furnizorilor publici şi privați de servicii sociale prevăzute în 
Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 
867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum 
şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcționare a serviciilor 
sociale, cu modificările şi completările ulterioare;" 

Majoritatea medicilor din asistența medicală primară și 
secundară, inclusiv stomatologia, își desfășoară activitatea în 
Cabinete Medicale Individuale (CMI) reglementate prin 
Ordonanța Guvernului nr. 124/1998 privind organizarea si 
funcționarea cabinetelor medicale.  
 
În actuala formă a OUG nr. 27/2022, cu modificările aduse prin 
OUG nr. 119/2020, aceștia nu sunt eligibili pentru niciuna dintre 
măsurile de sprijin propuse. Peste 20.000 de cabinete medicale 
de medicina familiei, cabinet medicale din ambulatoriul de 
specialitate și cabinete stomatologice sunt afectate de această 
omisiune.  
 
Omisiunea duce și la discriminare între Cabinetele Medicale 
Individuale menționate anterior și cabinetele de medicina familiei 
și din ambulatoriul de specialitate organizate ca societăți 
comerciale – în special din marile clinici medicale care includ și 
spitale private, finanțate și de fonduri de investiții cu capital 
strain. 

 
Federația Națională a Patronatelor Medicilor de Familie este o federație patronală cu caracter non-profit, apolitic si neguvernamental care își desfășoară activitatea în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 62/2011 a dialogului social. FNPMF reuneşte organizații patronale județene ale medicilor de familie și s-a constituit în anul 2009 în 
scopul reprezentarii, susținerii, apărării și promovării intereselor cabinetelor de medicină de familie, organizațiilor patronale asociate, în relațiile cu autoritățile publice, 
cu sindicatele și cu alte persoane juridice sau fizice, atât în plan național cât și în plan internațional, pentru creșterea competitivității acestora. 
 
Cu stimă, 

Federația Națională a Patronatelor Medicilor de Familie 
Dr. Raluca Zoițanu 

Președinte 


